

В дежурную часть ОМВД России по г. Нефтеюганску поступило сообщение от местной жительницы о том, что неизвестный совершил хищение принадлежащего ей велосипеда, который заявительница оставила в подъезде.

{youtube}n8__cWyJpYA{/youtube}

Своими действиями злоумышленник причинил потерпевшей материальный ущерб в размере десяти тысяч рублей.

Инцидент попал в объектив камеры видеонаблюдения. На записи видно, как мужчина с тростью заходит в подъезд, а через некоторое время выходит с велосипедом, садится на него, и уезжает.

Изучив изъятую видеозапись, оперативные сотрудники установили подозреваемого, которым оказался житель города. С его слов, данное противоправное действие он совершил с целью личного использования, ему необходимо было быстро добраться до места назначения, и велосипед показался самым удобным транспортом.

По данному факту СО ОМВД России по г. Нефтеюганску возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 158 УК РФ (Кража).

Отметим, с наступлением летнего периода частыми объектами хищений становятся велосипеды, скутеры и самокаты, принадлежащие югорчанам. Чтобы избежать противоправных действий в отношении своего имущества, гражданам необходимо более внимательно относиться к нему и выбирать правильные места хранения данного имущества.